



“希望奶奶身体健康,自己学业有成。”
“想给爷爷买个血压计,让他身体健康。”
“新年愿望是想要一个洋娃娃。”
“想为妈妈买一件羽绒服。”
.....

“圆希望之梦”爱心公益活动启动 请帮这108个孩子 实现新年愿望

昨天,无锡启动“圆希望之梦——大型公益活动”,面向社会公开寻找资助者,希望通过社会各界人士献爱心,为108个贫困孩子实现新年愿望。
唐奕

他们的新年愿望

过完年小仪就满6岁了,在南长中心幼儿园读书。别看小姑娘活泼开朗,可谁也想不到,她有一个特殊的家庭。奶奶年事已高体弱多病,爸爸得过脑瘤,不能干重活,全家的收入来源主要靠妈妈帮人修车,有时候全家的月开支连千元都不到。得知今年有机会说出自己的新年愿望,小仪一脸幸福地告诉记者,幼儿园里的小朋友都有各种玩具,可她什么都没有,所以她的新年愿望

是想要一个漂亮的洋娃娃。

20岁大男孩澄澄的新年愿望是希望家人的身体好起来。澄澄的父亲朱先生告诉记者,澄澄去年考上大学,可他却不能跟最爱的妈妈分享快乐。5年前,澄澄的妈妈患上绝症,朱先生除了打工赚钱就是照顾妻子,儿子只好由亲戚们照顾。两年前,澄澄的妈妈因病去世,随后澄澄的二伯又被查出肺癌晚期,接二连三的打击让孩子变得不爱说话。所以,新的一年他希望儿子的心愿能实现,希望家人的身体都能好

起来,让孩子也开心起来。

希望爱心人士伸援手

除了小仪和澄澄,记者了解到,这次公益活动一共收集了108名贫困学子的新年愿望。20岁的翔翔希望父母无病少灾,身体安康;6岁的开心希望新年能有一些好吃的糖果;19岁的小榕想要一套《浮生物语》的书;19岁的小武希望通过打工赚钱为爷爷买个血压计,希望爷爷身体健康康;19岁的晓峰想为妈妈买一件羽绒服;9岁的小怡希望自

己能早日长大,帮助爸爸分担家里的负担……孩子们的心愿大多很简单,也特别纯真,为此也希望有爱心人士伸出援助的手,帮助他们实现心愿。

“新年到了,我们希望能有爱心人士献出一份爱心,帮助这些孩子完成他们的新年愿望。”昨日,“圆希望之梦——大型公益活动”的相关负责人告诉记者,期盼锡城的爱心人士能伸出援手,捐款捐物,所有爱心善款将于2月14日一并交给108名贫困学子,帮助他们实现新年愿望。

看风云

大年初一最高20℃ 这个春节暖似春天

锡城昨天依然是阳光明媚,不少市民都趁着好天气洗刷刷,迎接春节。

据无锡气象台预报,短期内晴天会和雨天交替。随着暖湿气流的增强,今天会有一次弱降雨过程,不过除夕和年初一老天爷比较给面子,不会有降水打扰,但年初二会有雨。温度方面,这个春节特别温暖,除夕的最高气温在17℃左右,大年初一更是升到20℃,年初二则升至21℃,真正是温暖如春。
唐奕



公交3路区间车 今起线路调整

薛晨 公交3路区间车今起调整部分行驶路段。由东北塘公交总站始发,循原线行驶至解放东路与崇宁路路口后调整行驶崇宁路、中山路、解放南路、健康路至梁溪大桥后循原线返回。增设停靠:检察院(锡城公证处)、三凤桥(东方巴黎)、二院(中信银行)、朝阳广场(解放南路)、文化宫、体育公园(清真寺)、健康桥、梁溪大桥站。撤销停靠:槐古桥、南禅寺(朝阳广场)、新生路(八百伴)站。

14座天然气加气站 春节期间正常营业

唐奕 春节期间,无锡华润燃气公司的14座天然气加气站、11家液化气连锁店、9个客服中心、燃气具维修部将正常营业。此外,调度接报人员24小时轮班值守,80多人组成的内、外管抢险维修队伍将随时待命抢修。另外提醒市民,一旦发现燃气泄漏,请迅速打开门窗通风,禁用一切电器开关和火源,并迅速去室外拨打热线电话82588777。

大年初一看央视 品味无锡春节文化

薛晨 记者昨天从无锡国家数字电影产业园获悉,入园企业江苏泓雅集文化传播有限公司制作完成的《我们的节日春节(2014)——中华长歌行》,将于大年初一晚8点在CCTV-10首播。专题片时长55分钟,以纪录片为主体,其中穿插民间文艺、民俗展示,反映春节文化的深厚内涵以及传统节日在中国人民生活中的变迁。



双色球复式投注怎么玩

红色球号码复式:从红色球号码中选择7-20个号码,从蓝色球号码中选择1个号码,组合成多注投注号码投注;蓝色球号码复式:从红色球号码中选择6个号码,从蓝色球号码中选择2-16个号码,组合成多注投注号码投注;全复式:从红色球号码中选择7-20个号码,从蓝色球号码中选择2-16个号码,组合成多注投注号码。
唐奕

春节七天,家门口就能找乐子

快报帮你盘点文化大餐

再过两天就是马年春节,为了让大家在门口就能更好地享受假期,快报特地盘点了春节七天假无锡举办的文化活动。

时间:2月1日;地点:博物院大厅

上午9点半至下午3点半,举行“欢腾马年之心语心愿——系祝福活动”;下午2点至4点,大厅内将举行“I am No.1 科学梦工场系列活动”。

时间:2月2日;地点:博物院大厅

下午2点至4点,举行“DIY工作坊:我和机器人有个约会”活动;下

午1点半至3点半,举行“欢腾马年之体验民俗——剪窗花活动”。

时间:2月3日;地点:博物院大厅

下午2点至4点,有“科普连连看——智慧对对碰”网络竞赛活动。

时间:2月4日;地点:博物院大厅

上午9点半至下午3点半,有“欢腾马年之大师表演——民间艺术大师表演秀”活动;下午2点至4点,举行“数字空间站:一马当先——勇闯数学岛”活动。

2月1日-20日,有“吉林省博物院藏张大千、溥心畲精品展”;2月1

日-21日,有“迎新春院藏成扇展”。以上活动、展览均免费。

即日起到2月25日,在无锡碑刻陈列馆举办无锡市青少年书法作品展;即日起到2月20日,在无锡美术馆一楼、二楼展厅举办“迎新春·墨韵江南——无锡市书画院作品展”;即日起到2月20日,在何振梁与奥林匹克纪念馆举办“山河颂·无锡画家万里采风云贵川写生作品展”;1月31日至2月6日,在薛福成故居举行春节戏曲游园会,下午1点半至3点半免费;2月1日下午1

点,在无锡市文化馆举行“迎新春卡拉OK大家唱”活动。

2月5日至6日,无锡大剧院将推出反腐倡廉为主题的大型情景剧《梦醒归来》,票价为30元-100元不等。

1月31日至2月6日,无锡动物园将推出西部牛仔体验、马年福星迎宾队、辞旧迎新两爬展、金马献瑞闹新春、动物宝宝新春见面会、寻找动物园的“马家军”、马年趣味说马等系列丰富多彩的“马”活动。
徐振

中国幸福村上上演大“春晚”

长江村3000多名村民昨晚同吃“年夜饭”同赏草根戏

江边小渔村上演精彩大“春晚”。昨晚,中国幸福村——江阴市长江村举办年度“春晚”暨精神文明表彰活动,3000多名村民齐聚村国际会展中心,同吃“年夜饭”忆苦思甜,同赏草根戏共赏发展大计。晚会现场,还对去年涌现的两个美化村容的先进集体、5个“孝心之星”和10个“五好家庭标兵户”进行表彰。

长江村坚持一手抓“口袋富”,一手抓“脑袋富”,以物质精神“双富”擦亮幸福长江品牌。2013年,该村持续打造拥有薪金、股金、黄金、保障金和慈爱金的“五金”农民,农民和职工人均收入稳定增长,其中农民人均纯收入达到3.85万元。同时,该村在夯实“家家住别墅、人人

有股份、户户有存款、个个有金银、年年有保障”的民生福祉的同时,以“送文化、送健康”为主线,不断拓展惠民新途径。

今后两年,长江村在陆续实施民宅供暖和24小时供水工程、建设现代化图书馆、大戏院和健身理疗中心等实事工程的同时,在送文化、送健康、优生活上探索新办法。村党委书记李洪耀表示,长江村将认真贯彻十八届三中全会精神,稳中求进、改革创新,按照“激发市场活力,筑牢产业优势,优化宜居环境,推进民生福祉”的要求,让群众更多地分享到发展“红利”,进一步提升幸福村的影响力和竞争力。

江宣文/摄



村民聚在一起吃“年夜饭”